市民参加コーナー「美ヶ原の想い出」応募要項
１　募集趣旨
　　第１回「山の日」記念全国大会関連イベント「まつもとの名山１～美ヶ原の自然と歴史～」の関連行事として、市民の皆さんが美ヶ原で撮影した写真を募集し、山と自然博物館2階ホールで展示・紹介するものです。
２　対 象 者　
美ヶ原で撮影した写真をお持ちの方
３　応募内容

美ヶ原で撮影した想い出の写真（１人につき１点）
・肖像権・著作権等の問題がない公開可能なものをお願いします。

　・プリント写真・電子画像データのどちらでも可能です。
４　応募方法　
応募用紙に必要事項を記入（入力）の上、山と自然博物館窓口にお持ちいただくか、郵送・Ｅメール（容量５MBまで）にて、山と自然博物館までご応募ください。

※応募用紙は、ホームページからダウンロードにて入手できます。または山と自然博物館に備え付けの応募用紙をご使用ください。
５　記入事項

(1) 応募者情報　氏名（ふりがな）、連絡先（郵便番号・住所・電話番号・Eメールアドレス）

(2) 写真の情報　撮影日付・場所・メッセージ（３５文字以内）、情報掲載の可否
６　応募先
松本市山と自然博物館

〒３９０－０８６１
松本市大字蟻ヶ崎２４５５番地１　　
ＴＥＬ/ＦＡＸ　（０２６３）３８－００１２
ｅメール　yamahaku@city.matsumoto.nagano.jp
※月曜日休館（休日の場合は翌日、ただし８月１日、８日、１５日は開館します）

７　応募期間　

８月３１日（水）まで
８　展　　示
７月１５日（金）～９月４日（日）までの間、山と自然博物館の２階ホールで展示します。
　
９　その他

　(1) お預かりした写真（プリント写真）は、展示用のデータを作成後、返却いたします。

(2) 博物館に直接持ち込んでいただいた方には待ち時間に館内の見学をしていただきます。
